

ERRATA REFERENTE AO EDITAL N° 45/2023

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO DE EXTENSÃO

O Campus Presidente Epitácio do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio de seu Diretor-Geral, torna pública a presente Errata que retifica o público alvo do curso de extensão "Reflexões sobre alfabetização e letramento: conceitos e práticas" do Edital nº 45/2023:

Item 1.1

Onde se lê:

Público Alvo: professores da escola parceira do projeto Língua(s), Leitura(s), Literatura(s) e Ensino – LETRAS em ação (Escola Estadual 18 de Junho - Presidente Epitácio)

Leia-se:

Público Alvo: professores de escolas públicas de Presidente Epitácio

Item 5.4

Onde se lê:

VIII - Documentos comprobatórios de vínculo com a escola parceira do projeto Língua(s), Leitura(s), Literatura(s) e Ensino – LETRAS em ação.

Leia-se:

VIII - Documentos comprobatórios de vínculo com escola pública de Presidente Epitácio.

Presidente Epitácio, 11 de outubro de 2023

Alexandre Ataíde Carniato

Diretor-Geral

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Ataíde Carniato, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - DRG/PEP**, em 11/10/2023 13:44:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/10/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 631127

Código de Autenticação: e6b39a692c



Rua José Ramos Júnior, 27-50, Jardim Tropical, PRESIDENTE EPITÁCIO / SP, CEP 19470-000